Домашнее задание от 13 февраля: (5-б)
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[image: image3.png]HauepTuTe KOOpAHHATHBIN Nyy, B3SAB 38 eAUHUYHBIH OT-
pe3ok 18 knerouek Terpaan. OTMeTLTE Ha Nydye TOUKH,
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[image: image4.png]Kaxxayio n3 raHEBIX Apo6eit saMeHUTe paBHOil eit pobkio,
3HAMEHATEh KOTOpPOi paBeH 72:

Dz 2% 3L 9% 5L 6) 4.
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[image: image5.png]danuunre:

1) uncno 5 B Buae apobu, 3HAMEHaTENb KOTOpOii paBeH 8;
2) uncno 10 B BuAe npobu, 3HAMEHATENb KOTOPOii paBeH 14;
3) uncno 16 B Buge npobu, 3HaAMeHaTeNb KOTOPOiil paseH 16.
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[image: image6.png][lonb3ysAck, OCHOBHBLIM CBOMCTBOM Apo6¥, HaliAuTe 3HaUe-
HME a, IPU KOTOPOM BEPHO paBeHCTBO'
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[image: image9.png]dly Gigig
Haitaute cpenn qpoGeit 2 2,_, i6° 50° ° 4 . 0 paBHBIE MeXay

co6oil 1 3anuiunTe COOTBETCTBYIOII 1€ pPABEHCTBA.
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[image: image10.png]Kakyro yacTh CYTOK COCTABISAIOT:
1) 3 u; 2) 8 u; 3)12u; 4)16 u; 5) 21 4y?
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[image: image11.png]Kakyo yacTe NpAMOro yria cOCTaBJseT yroJ, rpagycHas
Mepa KOTOPOro paBHa:
1) 2% 2) 15°% 3) 36°; 4) 75°% 5) 54°?
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[image: image12.png]Tlocne cokpaleHnss gpobu % Ha 3 moJy4ymam apobn %.

Haitnnte suauennd a 1 b (6ykBamMu o603Ha4YeHbl HATYPAaJb-
HBI€ YHCNA).






